
           PREFEITURA DE SANTOS 
                    Secretaria de Esportes

Ata da primeira reunião ordinária do ano de dois mil e vinte, do Conselho Municipal
de Esportes de Santos, realizada no auditório da Secretaria Municipal de Esportes.
Ao vigésimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte, para dar cumprimento à seguinte
pauta: Leitura da ata da reunião anterior;  Expediente; Posse dos Conselheiros para
o biênio 2020/2021;  Eleição do Presidente  para  o biênio 2020/2021;  Eleição dos
Diretores para o biênio 2020/2021; Calendário das reuniões para o biênio 2020/2021
e Assuntos Gerais. Compareceram na reunião os seguintes conselheiros:  Wânia
Seixas e Daniela Tineo Oliveira (SETUR); Rosa do Carmo José (UNISANTA); Weida dos
Santos Cordeiro (Ligas, Associações e Federações Esportivas); José Carlos Lopes Penha
(UNIP); Sandra Regina Trindade de Freitas Silva e  Fabiana Ilhosa Louro (SEDUC); Paulo
Roberto Santos de Souza (SECULT); Marcelo Vasques Casati e José Medalha (CREF);
Donald  Verônico  Alves  da  Silva  (Organizações  da  Sociedade  Civil);  Eduardo  Soares
Freire e Mônica Vicente das Neves (Técnicos); Frederico Luiz Monteiro, Márcia Valéria
Sefione, Marcelo de Oliveira Rossi  e Rodrigo Perez de Mendonça (SEMES);  Carolina
Barros  (CET);  Thiago Hermenegildo  Carvalho (Organizadores de Eventos  Esportivos);
Wolney  Harvey  de  Lima (Imprensa  Esportiva);  Gunther  Graf  Junior  (SEDURB);  Filipe
Augusto Rezende (SEDS); Débora de Souza Muniz (SEFIN); Fábio de Abreu José (SMS).
Justificativas de Ausência: Luiz Antônio Alvarenga (Ligas, Associações e Federações
Esportivas);  Amanda Marconi  (SECULT);Ronald do Couto Santos (SIEDI);  Luís Felipe
Lunardi Rigotto (SEDURB); Selley Storino e Alexandre Alves Vidal  (FSS) Convidados:
Ana Amélia Moura (SECOM); Isabel Toni (FSS). O Secretário de Esportes, Sr. Gelasio
Ayres Fernandes Junior deu início à reunião.  Leitura da ata da reunião anterior: Sr.
Gelasio informou que a ata foi enviada aos conselheiros por e-mail, sendo dispensada
sua  leitura.  Ata  aprovada. Expediente: Recebido  e-mail  do  Sr.  Paulo  Cezar  Battisti,
solicitando sua desvinculação como membro suplente na cadeira de Academias com sede
no  Município  e  das  assessorias  esportivas,  por  motivos  particulares.  Posse  dos
Conselheiros para o biênio 2020/2021:  Os representantes das entidades assinaram o
Termo de Posse. Após a leitura do nome dos membros e entidades que representam, não
havendo  nenhum  questionamento,  o  Secretário  de  Esportes  declara  empossado  o
Conselho Municipal de Esportes para o biênio 2020/2021. Eleição do Presidente para o
biênio  2020/2021: Sr.  Frederico  Luiz  Monteiro,  único  candidato  a  Presidência  do
Conselho, após rápida apresentação foi declarado eleito por unanimidade.  Eleição dos
Diretores para o biênio 2020/2021: Os Diretores eleitos foram os Srs. Wolney Harvey de
Lima, representante da Imprensa Esportiva e Marcelo Netto Gonçalves, representante das
Academias  e  das  Assessorias  Esportiva. Foi  votado  e  decidiram  que  as  reuniões
continuarão a serem realizadas toda quarta , quarta-feira de cada mês, exceto o mês de
dezembro  que  será  a  segunda  quarta-feira.  Assuntos Gerais:  Sr.  Donald  Verônico
(Organizações da Sociedade Civil) com a palavra, falou que está organizando o Primeiro
Seminário de Gestão do Esporte da Baixada Santista, que tem como objetivo promover e
difundir o conhecimento teórico e prático da gestão do esporte na região, que acontecerá
nos dias 20 e 21 de março de 2020, contando com a presença de Rogério Sampaio na
palestra de abertura. Sr Eduardo Freire (Representante dos Técnicos) com a palavra,
questionou  o  motivo  das  verbas  parlamentares   dos  vereadores  terem  um  aumento
significativo, enquanto as verbas para o esporte na cidade, terem caído. Solicitou à mesa
diretora do COMESP uma forma de sensibilizar o Executivo e à Secretaria de Finanças,
para tentar melhorar essas verbas para o ano de 2021, tendo em vista que para 2020 já
está fechado. Secretário Gelasio respondeu que a observação é pertinente e que tem
trabalhado para que o Executivo aumente os valores para a realização de  mais projetos.
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E completou dizendo que a Câmara tem sido sensível à questão do esporte e colocado
bastante empenho nas emendas e auxiliando para o esporte acontecer na cidade.  Sr
Fábio  de  Abreu  José  (SMS),  falou  sobre  o  Projeto  que  a  Secretaria  de  Esportes
desenvolve junto com a Secretaria de Desenvolvimento Social há 2 anos, onde faz um
trabalho de prevenção contra violência à mulher e terá a Terceira Edição do Curso de
Defesa  da  Mulher,  com  um  acréscimo  de  um  novo  módulo,  agora,  para  mulheres
portadoras de deficiências visuais, cadeirantes e auditivas. O curso acontecerá no dia 21
de março de 2020, para mulheres regulares e surdas e no dia 25 de abril de 2020, para
mulheres  deficientes  visuais  e  cadeirantes.  O  Secretário  Gelasio  encerrou  a  reunião
agradecendo a presença de todos.

 GELASIO AYRES FERNANDES JUNIOR
        Secretario Municipal de Esportes  

SILVIA MARA DE OLIVEIRA FONSECA
            Oficial de Administração
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